
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

O delegație de monahi din Biserica Coptă a vizitat
locurile sfinte ortodoxe din Moscova

În perioada 24-26 august 2021, o delegație de egumeni și viețuitori ai mănăstirilor Bisericii Copte, care
se află zilele acestea în Rusia la invitația Sanctității Sale Chiril, Patriarhul Moscovei și al Întregii Rusii, a
vizitat mai multe biserici și mănăstiri din Moscova.

 Programul a început cu o vizită la Mănăstirea Novospassky. Delegația a fost primită cordial de starețul
mănăstirii, Administratorul Patriarhiei Moscovei, primul vicar al Patriarhului Chiril al Moscovei și al
Întregii Rusii al orașului Moscova, Mitropolitul Dionisie de Voskresensk. Pentru oaspeții din Egipt,
Vlădica a condus personal o excursie pe teritoriul mănăstirii, povestind despre obiectivele sale istorice,
inclusiv despre necropola boierilor Romanov.

 Oaspeții au vizitat mănăstirea de maici, stavropighie patriarhală, Pokrovsky (a Acoperământului Maicii
Domnului), unde au fost cazați în timpul șederii lor la Moscova.

 În aceeași zi, delegația coptă a vizitat Mănăstirea Sretensky din Moscova. Starețul mănăstirii, părintele
ieromonah Ioan Ludișcev le-a vorbit oaspeților despre istoria și viața contemporană a mănăstirii și le-a
arătat marile odoare care se păstrează acolo, printre care se află și o părticică din moaștele Sfintei
Maria Egipteanca. Comunicarea fraternă a continuat la o masă comună, după care delegația egipteană
a vizitat sediul Seminarului teologic aflat pe teritoriul mănăstirii.



 Pe 25 august, oaspeții din Egipt au vizitat Mănăstirea Sfintelor Marta și Maria, unde au fost primiți cu
căldură de maica stareță Elisabeta Pozdnyakova și de surori, s-au închinat odoarelor din biserica
principală și s-au familiarizat cu proiectele sociale ale mănăstirii.

 De asemenea, oaspeții au vizitat catedralele aflate pe teritoriul Kremlinului din Moscova, Piața Roșie,
Catedrala Hristos Mântuitorul, Mănăstirea Vysoko-Petrovsky și s-au întâlnit și cu un grup de studenți
care studiază la universitățile din Moscova – reprezentanți ai comunității copte din Egipt.

 În seara aceleiași zile, delegația a vizitat Mănăstirea Donskoy, unde reprezentanții Patriarhului
Tavadros al II-lea au fost primiți de starețul mănăstirii, președintele Departamentului sinodal pentru
mănăstiri și monahism al Bisericii Ortodoxe Ruse, Mitropolitul Teognost de Kașira.

 Oaspeții din Egipt au vizitat necropola mănăstirii și biserica mare, unde s-au închinat la icoana Maicii
Domnului de la Mănăstirea Donskoy și moaștelor Sfântului Tihon, Patriarhul întregii Rusii.

 În dimineața zilei de 26 august, delegația a vizitat Mănăstirea Danilov și s-au închinat la odoarele care
se păstrează aici. Reprezentanții Bisericii Copte au fost primiți cu căldură de starețul mănăstirii,
Episcopul Alexei de Solnecinogorsk, cu care oaspeții au purtat o conversație lungă.

 După aceea, oaspeții au plecat în Mitropolia de Tver, unde va continua vizita lor în Rusia. De
asemenea, ei vor vizita locurile sfinte de pe teritoriul Mitropoliilor de Novgorod și Sankt Petersburg și
mănăstirile din nordul Rusiei.

 În timpul șederii lor la Moscova, oaspeții Bisericii Copte au fost însoțiți de secretarul DRBE pentru relații
inter-creștine, părintele ieromonah Ștefan Igumnov, reprezentantul Bisericii Copte în Rusia, ieromonahul
Daud el-Anthony, părintele ierodiacon Petru Ahmathanov, S.G. Alferov și D. Arakelyan, angajați ai
DRBE.
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